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- Studienabschlussbefragung Wintersemester 2019/2020 - 

 

Eckdaten zur Befragung 

Zielgruppe: Bachelorstudierende im Abschlusssemester 

Angeschrieben: 1.831 Studierende 

Rücklaufquote: 29 % 

Befragungszeitraum: Anfang Dezember 2019 bis Anfang Januar 2020 

Durchführung: Stabsstelle Qualitätsmanagement und Organisation 

Wesentliche Ergebnisse 

 

 

Wichtige Studienaspekte sind für: 

• 93 % der Erwerb von speziellem Fachwissen. 

• 92 % die Förderung von fachübergreifendem Denken. 

• 73 % der Erwerb von Kenntnissen wissenschaftlicher Methoden. 

• 73 % der Erwerb von digitalen Kompetenzen. 

 

 

83 %

80 %

Zufriedenheit mit dem Studium

Weiterempfehlung des Studiengangs

Gesamtzufriedenheit mit dem Studium

(Angaben der Kategorien "stimme voll zu" + "stimme zu")

n=536

78 %

19 %

3 %

Ja, ich habe alle meine Prüfungsleistungen bestanden.

Nein, ich habe nicht alle meine Prüfungsleistungen

bestanden.

Ich habe keine Prüfungsleistungen absolviert.

Aussagen zum Bestehen von Prüfungsleistungen

n=536
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• 44 % der Studierenden schreiben ihre Bachelorarbeit in Unternehmen.  

• 73 % sind mit der internen Unterstützung bei der Erstellung der Abschlussarbeit (sehr) zufrieden. 

• 45 % planen nach dem Bachelorstudium ein Masterstudium und 27 % wissen es noch nicht. 

• 87 % möchten nach dem Studium in Bayern einer Berufstätigkeit nachgehen. 

  

81 %

75 %

71 %

30 %

18 %

Ich nutze stets die angebotenen Übungen. (n=477)

Ich nutze immer digitale Medien zur Vorbereitung auf

meine Prüfungsleistungen. (n=534)

Ich nutze stets die angebotenen Tutorien. (n=499)

Ich lerne stets kontinuierlich über das Semester verteilt.

(n=533)

Ich nutze stets die angegebenen Literaturquellen zur

Vorbereitung auf die Prüfungsleistungen. (n=529)

Aussagen bezüglich dem Lernverhalten

(Angaben der Kategorien "stimme voll zu" + "stimme zu")
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Tabellen zu den Diagrammen 

Tabelle 1: Aussagen zur Gesamtzufriedenheit 

 Kategorie:  

stimme voll zu + stimme zu 

Angaben in Prozent 

Anzahl 

Ich bin mit meinem Studium an der OTH Regensburg sehr 

zufrieden. 
83 % 536 

Ich würde meinen Studiengang an der OTH Regensburg wei-

terempfehlen. 
80 % 536 

 

Tabelle 2: Haben Sie alle Prüfungsleistungen, die Sie im letzten Semester absolviert haben, bestanden? 

 
Angaben in Prozent Anzahl 

Ja, ich habe alle meine Prüfungsleistungen bestanden. 78 % 419 

Nein, ich habe nicht alle meine Prüfungsleistungen bestan-

den. 
19 % 102 

Ich habe keine Prüfungsleistungen absolviert. 3 % 15 

 

Tabelle 3: Aussagen zur Prüfungssituation in den letzten Semestern. 

 Kategorie:  

stimme voll zu + stimme zu 

Angaben in Prozent 

Anzahl 

Ich nutze stets die angebotenen Übungen. 81 % 477 

Ich nutze immer digitale Medien zur Vorbereitung auf meine 

Prüfungsleistungen. 
75 % 534 

Ich nutze stets die angebotenen Tutorien. 71 % 499 

Ich lerne stets kontinuierlich über das Semester verteilt. 30 % 533 

Ich nutze stets die angegebenen Literaturquellen zur Vorbe-

reitung auf die Prüfungsleistungen. 
18 % 529 

 


